PuBuoc petafoAng

16.1 (EuBUYypapun Kivnon)
e H otyutaia tayxvtnta v(ty) TOU CWUATOC TN XPOVIKA OTyun t, elval ion pe
TOV pUBOUO HETABOANG TNG LETATOTILONG TN XPOVLKA OTLYMN to. AnAadn:
u(ty) = x'(to)

e Hotyuaia emtdyxuvon a(ty) Tou CWUATOC TN XPOVIKA OTIYUA t, elval ion pe
ToV pUBUO PETABOANG TNG TAXUTNTOG TN XPOVLKA OTLYUN to. AnAadn:
a(te) = v'(te) = x"(to)

e To owpa glval oTLypLaior aKIvNTO TIG XPOVIKEC OTLYUEG t YLOL TIG OTIOLEC LOYVEL:
v(t) =0

e To owpa Kweltat mpog tn Btk popd otav v(t) > 0.

e To owpa Kweitat tpog tnv apvntiki popd otav v(t) < 0.
e HtoyVtnta tou cwpotog av§avetoan otav a(t) > 0.

e HtoyxVtnta tou owpatog pewwvetat otav alt) < 0.

16.2 (PUOMOG pLeTOBOANG MEPLUETPOU Kot EPPadOU eNMineSwv oxnUATWVY)
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16.3 (PUOHOG petafoAng OyKou Kat epBadol entpAaveLlag OTEPEWV)
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